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PREFEITURA MUNICIPAL DE REDENTORA
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2016

Instruções

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instruções que seguem, pois elas são parte integrante das
provas e das normas que regem esse Concurso ou Processo Seletivo.

1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala.

2. Seus pertences deverão ser armazenados dentro do saco plástico fornecido pelo fiscal. Somente
devem permanecer em posse do candidato caneta esferográfica de material transparente com tinta azul
ou preta de ponta grossa, documento de identidade, lanche e água, se houver. A utilização de qualquer
material não permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a imediata exclusão do
candidato.

3. Verifique se o cargo constante na capa deste caderno é aquele para o qual realizou a inscrição.

4. Cada questão oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e E,
sendo apenas 1 (uma) a resposta correta.

5. Será respeitado o tempo para realização da prova conforme previsto em edital, incluindo o
preenchimento da grade de respostas.

6. Os dois últimos candidatos deverão retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar a
Ata de Prova.

7. Nenhuma informação sobre o conteúdo das questões será dada pelo fiscal.

8. No caderno de prova, o candidato poderá rabiscar, riscar e calcular.

9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serão divulgados na data descrita no Cronograma de
Execução desse Concurso ou Processo Seletivo.

10. Certifique-se de que este caderno contém 40 (quarenta) questões. Caso contrário, solicite ao fiscal
da sala a sua substituição.

Boa prova!

TÉCNICO EM ENFERMAGEM
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LÍNGUA PORTUGUESA

Instrução: As questões de números 01 a 10 referem-se ao texto abaixo.

Só 4 amigos do Facebook realmente importam, diz estudo

Por Casey Williams
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Sua quantidade de amigos no Facebook é uma triste mentira.
Ter muitos amigos on-line não significa que você terá mais pessoas para lhe ajudar quando

estiver deprimido. Uma pesquisa publicada em janeiro pela revista The Royal Society Open
Science mostra que temos tendência de manter um grupo pequeno de amigos – seja na internet
ou na vida real.

Robin Dunbar, autor do estudo e psicólogo de Oxford, analisou uma pesquisa com 3.375
usuários do Facebook no Reino Unido. Descobriu que, apesar de contar com uma média de 150
amigos, essas pessoas procuravam apenas cerca de quatro deles durante uma "crise emocional".
Os usuários também buscavam apoio de cerca de 14 amigos devido __ "empatia" entre eles.

As pessoas tendem a ter um número semelhante de amigos próximos na vida real, de
acordo com uma pesquisa anterior de Dunbar sobre redes sociais. Por isso, apesar de sites de
mídia social como o Facebook expandirem nossas redes on-line, eles na verdade não engrossam
nossas fileiras de amigos verdadeiros.

É por isso que manter amizades importantes, on-line e off-line, requer muito tempo e
esforço mental. "Criar amizades é muito caro em termos de tempo: para manter uma amizade,
você tem de investir muito tempo na pessoa, de outra forma a amizade inexoravelmente cairá
em qualidade", disse Dunbar ao The Huffington Post por e-mail.

Nada sobre as mídias sociais muda esse elemento essencial. Isso não significa que a
tecnologia nunca nos permita superar as limitações que ________ os grupos sociais dentro de
uma intimidade apenas relativa, diz Dunbar. A tecnologia que consegue aproximar interações
cara a cara também pode ter um maior peso na conquista de amigos na vida real.

A nova tecnologia "provavelmente precisa envolver visão e toque, porque ambas são
centrais em como interagimos uns com os outros (e fazem uma grande diferença em nosso nível
de satisfação sobre aquela interação)", Dunbar disse ao HuffPost.

As descobertas de Dunbar não significam que as amplas redes sociais não ____ valor. As
redes sociais on-line permitem que as pessoas coletem informações de um grupo de contatos
diverso e amplo, disse Nicole Ellison, professora da Universidade de Michigan, em entrevista ao
HuffPost por e-mail.

"Transmitir um pedido de informação através de uma atualização do 'status' é uma ótima
estratégia para conseguir uma resposta rápida de uma rede diversa", disse Ellison, que pesquisou
as redes de amigos do Facebook.

Dunbar conclui que pode ser mais fácil manter uma amizade utilizando as mídias sociais,
mas afirma que essas ferramentas não são suficientes para evitar que as amizades enfraqueçam
e que as redes encolham ao longo do tempo. Sem o contato cara a cara, as amizades tendem a
desaparecer.

O tempo gasto atualmente no Facebook para manter amizades que estão morrendo poderia
ser utilizado no desenvolvimento de novas amizades, mais significativas. E fazer novos amigos,
conclui Dunbar, é provavelmente uma melhor maneira de utilizar o próprio tempo. Se você não
se esforçar, aquele amigo do Facebook se tornará, inevitavelmente, "um conhecido" do passado,
Dunbar escreveu.

(Texto adaptado para esta prova: http://super.abril.com.br/tecnologia/so-4-amigos-do-facebook-realmente-
importam-diz-estudo)
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QUESTÃO 01 – Sobre as lacunas presentes no
texto, analise as afirmações abaixo:

I. Na linha 09, a lacuna ficaria corretamente
preenchida por “à”, pois a regra para uso da
crase é atendida: preposição a (regência de
‘devido’) + artigo a (palavra feminina
‘empatia’).

II. A lacuna da linha 19 fica corretamente
preenchida com o verbo “mantém”, porque
o sujeito da frase é ‘tecnologia’ (l. 19).

III. Na linha 25, o verbo que preenche
corretamente a lacuna é “têm”, pois se
refere a ‘amplas redes sociais’ (l. 25).

Quais estão corretas?

A) Apenas II.
B) Apenas III.
C) Apenas I e II.
D) Apenas I e III.
E) I, II e III.

QUESTÃO 02 – Analise as afirmações abaixo,
assinalando V, se verdadeiras, ou F, se falsas.

(  ) Na linha 12, o vocábulo “engrossam” é uma
forma conotativa de dizer ‘aumentar em
número’.

(  ) O vocábulo “caro” (l. 15) equivale a
‘estimado’ no contexto em que se encontra.

(  ) “Inexoravelmente” (l. 16) é um advérbio
que, no contexto, significa ‘algo inevitável’.

A ordem correta de preenchimento dos
parênteses, de cima para baixo, é:

A) V – V – V.
B) F – V – F.
C) V – F – V.
D) V – F – F.
E) F – V – V.

QUESTÃO 03 – Assinale a alternativa
INCORRETA sobre o que se afirma no texto.

A) Um grande número de amigos em redes
sociais não significa um grande número de
amigos verdadeiros.

B) Preservar amizades relevantes demanda
esforços das pessoas.

C) As pessoas são propensas a manter um grupo
pequeno de amigos, tanto na internet quanto
na vida real.

D) As amizades podem até ser mantidas mais
facilmente pelas redes sociais, contudo, sem
o contato pessoalmente, elas podem acabar.

E) As redes sociais, em suma, podem facilmente
substituir a interação frente a frente entre as
pessoas e manter as amizades.

QUESTÃO 04 – Sobre as relações entre letras
e fonemas, assinale a alternativa INCORRETA
sobre palavras do texto.

A) A palavra ‘quantidade’ possui apenas um
dígrafo vocálico.

B) Em ‘significam’, há encontro consonantal e
não há dígrafo.

C) Na palavra ‘tecnologia’, o fonema C equivale
à pronúncia de mais de uma letra.

D) No vocábulo ‘conquista’, há apenas um
dígrafo.

E) Em ‘tempo’, há cinco letras e quatro fonemas.

QUESTÃO 05 – Na frase abaixo, a conjunção
em destaque poderia ser substituída, sem
alteração de sentido, por:

“Por isso, apesar de sites de mídia social
como o Facebook expandirem nossas redes on-
line, eles na verdade não engrossam nossas
fileiras de amigos verdadeiros”. (l. 11-13).

A) Porquanto.
B) Portanto.
C) Porque.
D) Porém.
E) Pois.

QUESTÃO 06 – Analise as assertivas abaixo
sobre alguns sinais de pontuação do texto:

I. Na linha 04, o travessão poderia ser
substituído por uma vírgula, sem causar
prejuízos à estrutura da frase.

II. Os dois-pontos da linha 15 poderiam ser
substituídos por ponto final, sem causar
alteração ao sentido empregado na frase.

III. As vírgulas da linha 27 (2ª e 3ª ocorrências)
separam um aposto.

Quais estão corretas?

A) Apenas II.
B) Apenas III.
C) Apenas I e II.
D) Apenas I e III.
E) I, II e III.
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QUESTÃO 07 – Assinale a alternativa que
apresenta linguagem conotativa.

A) O tempo gasto atualmente no Facebook para
manter amizades que estão morrendo
poderia ser utilizado no desenvolvimento de
novas amizades, mais significativas
(l. 36-37).

B) Ter muitos amigos on-line não significa que
você terá mais pessoas para lhe ajudar
quando estiver deprimido (l. 02-03).

C) As pessoas tendem a ter um número
semelhante de amigos próximos na vida real,
de acordo com uma pesquisa anterior de
Dunbar sobre redes sociais (l. 10-11).

D) A nova tecnologia "provavelmente precisa
envolver visão e toque, porque ambas são
centrais em como interagimos uns com os
outros” (l. 22-23).

E) Robin Dunbar, autor do estudo e psicólogo de
Oxford, analisou uma pesquisa com 3.375
usuários do Facebook no Reino Unido
(l. 06-07).

QUESTÃO 08 – Analise as afirmações abaixo
sobre elementos de coesão do texto:

I. O pronome possessivo ‘sua’ (l. 01) se refere
ao leitor do texto, atribuindo-lhe “posse” da
quantidade de amigos do Facebook.

II. ‘essas pessoas’ (l. 08) retoma ‘usuários do
Facebook no Reino Unido’ (l. 07).

III. Na linha 12, ‘eles’ substitui ‘amigos
próximos’ (l. 10).

Quais estão INCORRETAS?

A) Apenas I.
B) Apenas II.
C) Apenas III.
D) Apenas I e II.
E) Apenas II e III.

QUESTÃO 09 – A palavra “tendência” (l. 04)
poderia ser substituída, sem causar alteração
semântica, por:

A) Propensão.
B) Vocação.
C) Intenção.
D) Dificuldade.
E) Desejo.

QUESTÃO 10 – Na frase “As pessoas tendem a
ter um número semelhante de amigos próximos
na vida real” (l. 10), o sujeito pode ser
classificado como _________, enquanto o
verbo, em relação a sua predicação, é
___________.

Assinale a alternativa que preenche, correta e
respectivamente, as lacunas do trecho acima.

A) composto – intransitivo
B) simples – transitivo indireto
C) paciente – intransitivo
D) simples – transitivo direto
E) indeterminado – transitivo indireto
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LEGISLAÇÃO

QUESTÃO 11 – Analise as seguintes
assertivas com base na Lei Orgânica Municipal
de Redentora:

I. Os poderes Municipais, independentes e
harmônicos entre si, são: o Administrativo,
o Executivo e o Legislativo.

II. Os símbolos do Município são: o Timão e a
Bandeira.

III. O dia oficial que se comemora a data de
criação do Município é o dia 12 de abril.

Quais estão corretas?

A) Apenas I.
B) Apenas III.
C) Apenas I e II.
D) Apenas II e III.
E) I, II e III.

QUESTÃO 12 – De acordo com as disposições
da Lei Orgânica do Município de Redentora, a
aquisição de bens imóveis por compra ou
permuta dependerá de prévia autorização
do(a):

A) Prefeito Municipal.
B) Secretário da Administração de Finanças.
C) Procuradoria-Geral do Município.
D) Câmara de Vereadores.
E) Tribunal de Contas do Estado.

QUESTÃO 13 – Dentre as competências
privativas do Prefeito, segundo o Art. 89 da Lei
Orgânica do Município de Redentora, está à
expedição de ________________________
para fiel execução das leis.

Assinale a alternativa que preenche
corretamente a lacuna do trecho acima.

A) Resoluções e Atas
B) Ordens de Serviços e Apostilas
C) Decretos e Regulamentos
D) Regimentos e Ofícios
E) Despachos e Memorandos

QUESTÃO 14 – De acordo com o Art. 7º do
Plano de Classificação de Cargos e Funções do
Município de Redentora, o agrupamento de
cargos da mesma profissão ou atividade, com a
mesma denominação e do mesmo nível de
dificuldades, responsabilidades e retribuições
pecuniárias, denomina-se:

A) Série.
B) Classe.
C) Padrão.
D) Faixa.
E) Nível.

QUESTÃO 15 – O Art. 13 do Plano de
Classificação de Cargos e Funções do Município
de Redentora estabelece que a sistemática do
Quadro permanente de cargos se processa em
decorrência de três níveis, fixados segundo os
graus de dificuldades e complexidade dos
serviços do Município, a saber: Nível Principal,
Nível Médio e Nível Simples. Nesse sentido,
relacione os níveis da Coluna 1 aos cargos
correspondentes na Coluna 2.

Coluna 1
1. Nível Principal.
2. Nível Médio.
3. Nível Simples.

Coluna 2
(  ) Secretário de Escola.
(  ) Enfermeira.
(  ) Assistente Social.
(  ) Agente Cultural.
(  ) Fiscal Sanitário.
(  ) Monitor Artesanato.

A ordem correta de preenchimento dos
parênteses, de cima para baixo, é:

A) 3 – 1 – 1 – 2 – 2 – 3.
B) 3 – 1 – 2 – 2 – 2 – 3.
C) 2 – 2 – 1 – 1 – 3 – 2.
D) 2 – 2 – 1 – 2 – 1 – 3.
E) 1 – 3 – 3 – 1 – 2 – 2.
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Para responder às questões 16 a 20,
considere o Estatuto do Funcionário
Público Municipal de Redentora.

QUESTÃO 16 – De acordo com o Art. 63 do
referido Estatuto, a vacância de cargos se
originará, entre outros, pelos seguintes casos,
EXCETO:

A) Exclusão por falecimento.
B) Exoneração.
C) Demissão.
D) Aposentadoria.
E) Remoção.

QUESTÃO 17 - De acordo com o Art. 82 do
referido Estatuto, a título de avanço, o
funcionário detentor de cargo de provimento
efetivo terá um aumento de cinco (5) por cento
sobre o vencimento básico, cuja concessão
automática se processará por ___________ de
efetivo exercício Municipal.

Assinale a alternativa que preenche
corretamente a lacuna do trecho acima.

A) anuênio
B) biênio
C) triênio
D) quadriênio
E) quinquênio

QUESTÃO 18 – Segundo o capítulo IV – Das
Licenças, do referido Estatuto, os funcionários
públicos terão direito, entre outras, às
seguintes licenças com vencimentos:

I. Licença-Prêmio.
II. Para repouso à gestante.

III. Para acompanhar o cônjuge.
IV. Para prestação de serviço militar

obrigatório.

Quais estão corretas?

A) Apenas I e II.
B) Apenas III e IV.
C) Apenas I, II e III.
D) Apenas II, III e IV.
E) I, II, III e IV.

QUESTÃO 19 – Relativamente às Gratificações
Adicionais previstas no referido Estatuto,
analise as seguintes assertivas e assinale V, se
verdadeiras, ou F, se falsas.

(  ) O funcionário ao completar quinze (15)
anos de serviço público, contados na forma
do referido Estatuto, passará a perceber a
gratificação adicional de quinze por cento
(15%) sobre o seu vencimento básico.

(  ) O funcionário ao completar vinte e cinco
(25) anos de serviço público, contados na
forma do referido Estatuto, passará a
perceber a gratificação adicional de vinte e
cinco por cento (25%) sobre o seu
vencimento básico.

(  ) A gratificação de vinte e cinco por cento
(25%) será percebida acumuladamente
com a de quinze por cento (15%), por
ocasião da implementação do tempo por
parte do funcionário, contados na forma do
referido Estatuto.

(  ) Para quaisquer efeitos, as gratificações
adicionais se incorporarão ao vencimento
do funcionário público.

A ordem correta de preenchimento dos
parênteses, de cima para baixo, é:

A) V – F – F – V.
B) F – F – V – V.
C) V – V – V – F.
D) V – V – F – V.
E) F – V – V – F.

QUESTÃO 20 – De acordo com o Art. 187 do
referido Estatuto, são penas disciplinares:

I. Repreensão.
II. Suspensão ou multa.

III. Demissão.
IV. Cassação de aposentadoria.

Quais estão corretas?

A) Apenas I e III.
B) Apenas II e IV.
C) Apenas I, II e III.
D) Apenas II, III e IV.
E) I, II, III e IV.
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INFORMÁTICA

QUESTÃO 21 – Tailini está lendo o edital de abertura do concurso de Redentora no navegador do
Google Chrome e, após a leitura, clicou no botão que tem como formato uma estrela e se encontra
na barra de endereço, conforme mostra a Figura 1.

FIGURA 1

Após analisar a imagem, podemos dizer que Tailini:

A) Adicionou o edital de abertura de Redentora em seus favoritos.
B) Personalizou seu edital de abertura de redentora com uma estrela.
C) Adicionou o edital de abertura de Redentora à sua pesquisa anônima.
D) Está excluindo o edital de abertura de Redentora de sua pesquisa.
E) Adicionou o edital de abertura de Redentora na sua lista de spam.

QUESTÃO 22 – Relacione a Coluna 1 à Coluna
2, de acordo com os atalhos de teclado no Word
2010.

Coluna 1
1. Ctrl + N
2. Ctrl + C
3. Ctrl + Z

Coluna 2
(  ) Aplicar negrito ao texto selecionado.
(  ) Copiar a seleção.
(  ) Desfazer Digitação.

A ordem correta de preenchimento dos
parênteses, de cima para baixo, é:

A) 3 – 1 – 2.
B) 1 – 2 – 3.
C) 2 – 3 – 1.
D) 1 – 3 – 2.
E) 2 – 1 – 3.

QUESTÃO 23 – João é professor no Município
de Redentora e apresentará para seus alunos o
Hino do município. Após escrever todo o Hino,
utilizando o Word 2010, João deseja que o texto
fique centralizado. Para isso, ele poderá
selecionar todo o texto e:

I. Clicar no botão Centralizar.
II. Pressionar as teclas Ctrl+E.

III. Clicar no botão Espaçamento entre linhas e
parágrafos.

Quais das opções acima estão corretas?

A) Apenas I.
B) Apenas II.
C) Apenas III.
D) Apenas I e II.
E) I, II e III.

QUESTÃO 24 – Qual o botão, no Word 2010,
que tem como função copiar a formatação do
texto selecionado e aplicá-la a outro texto que
será selecionado?

A) Efeitos de Texto.
B) Copiar.
C) Pincel de Formatação.
D) Mostrar Tudo.
E) Substituir.
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QUESTÃO 25 – Na guia Página Inicial, do Word
2010, podemos localizar os botões:

A) Fonte, Justificar, Marcadores e Localizar.
B) Pincel de Formatação, Gráficos, Marca

D’Água e Temas.
C) Iniciar Mala Direta, Inserir Legenda, Margens

e Bordas de Página.
D) Negrito, Clip-Art, Layout de Impressão e

Zoom.
E) Nova Janela, Salvar, Colar e Novo

Comentário.

QUESTÃO 26 – São listas de funções existentes
no grupo Biblioteca de Funções do Excel 2010:

I. Financeira.
II. Lógica.

III. Texto.

Quais estão corretas?

A) Apenas I.
B) Apenas II.
C) Apenas III.
D) Apenas I e II.
E) I, II e III.

QUESTÃO 27 – Com base na Figura 2,
considere que o usuário digitou na célula B6
exatamente =A2+B2*4 e, logo após,
pressionou a tecla Enter.

FIGURA 2

Qual será o resultado mostrado?

A) 12
B) 17
C) 23
D) 32
E) 48

QUESTÃO 28 – Com base na Figura 3,
considere que o usuário digitou na célula A6
exatamente =soma(A3:B4+C3) e, logo após,
pressionou a tecla Enter.

FIGURA 3

Qual será o resultado mostrado?

A) 11
B) 22
C) 33
D) 45
E) #VALOR!

QUESTÃO 29 – No Excel 2010, para que ocorra
o procedimento de travar célula, é necessário
que seja colocado um _________ antes da letra
e um antes do número da célula, assim o
endereço da célula não mudará quando a
fórmula for copiada para uma outra célula.

Assinale a alternativa que preenche
corretamente a lacuna do trecho acima.

A) sustenido (#)
B) arroba (@)
C) cifrão ($)
D) ponto de exclamação (!)
E) sinal de porcentagem (%)

QUESTÃO 30 – Josefa precisa enviar um e-mail
para várias pessoas e, para isso, utilizará o
Outlook 2010. Contudo, para que seja possível
enviar uma mensagem para vários endereços de
e-mail, Josefa precisa separá-los com:

A) ; (ponto e virgula).
B) _ (underline).
C) – (travessão).
D) () (parênteses).
E) / (barra).
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

QUESTÃO 31 – A dengue é uma das doenças
que causam maior impacto na saúde pública em
todo o Brasil, sendo objeto constante de
campanhas de prevenção. Sobre essa doença,
assinale a alternativa correta.

A) Em crianças, apresenta-se com sinais e
sintomas de apatia, sonolência, recusa da
alimentação, vômitos, diarreia ou fezes
amolecidas esbranquiçadas.

B) Existe dificuldade para a confirmação da
dengue e do respectivo diagnóstico clínico,
pois os sintomas são comuns a outras
doenças, e os exames laboratoriais levam
mais de um mês para terem o resultado
disponibilizado.

C) Desde 2005, campanhas de vacinação têm
sido feitas anualmente para que a população
tome a “vacina do mosquito”, como uma das
formas de reduzir a contaminação pela
dengue.

D) Para combater a dengue, deve-se manter
vasos e lixeiras bem arejados. O lixo deve ser
colocado, para a coleta, em caixas abertas de
papelão reciclável.

E) A dengue é transmitida pela picada do
mosquito e por meio de transfusão sanguínea
e vertical (gestante para bebê).

QUESTÃO 32 – A Organização Mundial de
Saúde (OMS) considera que a persistência da
infecção pelo Vírus do Papiloma Humano (HPV),
em altas cargas virais, representa o principal
fator de risco para o desenvolvimento do câncer
de colo de útero. Sabe-se também que a
infecção pelo HPV é essencial, mas não
suficiente, para a evolução do câncer. Assim
sendo, o Ministério da Saúde disponibiliza a
Vacina HPV no Sistema Único de Saúde (SUS).
As mulheres vivendo com HIV entre de 9 a 26
anos devem receber o esquema de três doses.
Segundo o Ministério da Saúde, as doses devem
ser administradas na seguinte sequência:

A) 0 mês a 2 meses após a primeira dose e a
terceira 6 meses após a segunda.

B) 0 mês a 6 meses após a primeira dose e a
terceira 60 meses após a segunda.

C) 0 mês a 6 meses após a primeira dose e a
terceira 60 meses após a primeira.

D) 0 mês a 2 meses após a primeira dose e a
terceira 6 meses após a primeira.

E) 0 mês a 3 meses após a primeira dose e a
terceira 6 meses após a primeira.

QUESTÃO 33 – Um paciente de 40 anos foi
atendido no pronto-atendimento apresentando
cefaleia, náusea e mal-estar geral. Foram
prescritos 20 mg de uma medicação cuja
apresentação é uma ampola de 5 ml (5
mg/ml). Para que a prescrição seja realizada
corretamente, quantos mls devem ser aspirados
na seringa?

A) Apenas 1,0 ml.
B) 2,0 ml.
C) 3,0 ml.
D) 4,0 ml.
E) 5,0 ml.

QUESTÃO 34 – A Portaria nº 1.271/2014
define a Lista Nacional de Notificação
Compulsória de doenças, agravos e eventos de
saúde pública nos serviços de saúde públicos e
privados em todo o território nacional, nos
termos do anexo, e dá outras providências. As
doenças consideradas de Notificação
Compulsória são Botulismo, Cólera,
Coqueluche, Dengue e

A) Difteria.
B) Diabetes.
C) Etilismo.
D) Cirrose.
E) Anemia.

QUESTÃO 35 – A vacinação é essencial para
manter a criança saudável. Considerando um
nascimento dentro dos parâmetros normais, as
vacinas que devem ser aplicadas ao nascer, e a
via de administração são, respectivamente:

A) BCG e Poliomielite – Intradérmica e
Intramuscular.

B) BCG e Hepatite B – Intradérmica e
Intramuscular.

C) BCG e Difteria, Tétano e Coqueluche –
Intradérmica e Intramuscular.

D) BCG e Meningocóciga – Intradérmica e
Intramuscular.

E) BCG e Rotavírus Humano – Intradérmica e
Oral.
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QUESTÃO 36 – Em todas as visitas
domiciliares, é fundamental que o profissional
da saúde saiba identificar sinais de perigo à
saúde da criança. As crianças menores de 2
meses podem adoecer e morrer em um curto
espaço de tempo por infecções bacterianas
graves. São sinais que indicam a necessidade de
encaminhamento da criança ao serviço de
referência com urgência, EXCETO:

A) Recusa alimentar (a criança não consegue
beber ou mamar).

B) Vômitos importantes (vomita tudo o que
ingere).

C) Convulsões ou apneia (a criança fica em
torno de 20 segundos sem respirar).

D) Frequência cardíaca acima de 100 bpm.
E) Respiração rápida (acima de 60 mrm).

QUESTÃO 37 – Os traumatismos superficiais
podem ser abertos ou fechados, conforme haja,
ou não, solução de continuidade do tegumento
cutâneo mucoso. Os traumatismos superficiais
abertos constituem as feridas. Assinale a
alternativa INCORRETA quanto à natureza do
agente vulnerante.

A) Feridas incisas: produzidas por agentes
cortantes, afiados.

B) Feridas contusas: produzidas por objeto de
natureza, geralmente, romba.

C) Feridas perfurantes: produzidas por objeto
fino e pontiagudo.

D) Feridas penetrantes: produzidas por objeto
capaz de perfurar os tecidos e penetrar numa
cavidade natural do organismo.

E) Feridas obtusas: constituem uma variedade
de ferida perfurante ou penetrante, na qual o
objeto vulnerante é capaz de penetrar e
atravessar os tecidos de determinado órgão
em toda a sua espessura.

QUESTÃO 38 – O SUS será financiado com
recursos do orçamento da seguridade social, da
União, dos Estados, do Distrito Federal e dos
Municípios, além de outras fontes, portanto a
assistência à saúde é livre à iniciativa privada.
Em relação à iniciativa privada, conforme
disponibiliza a legislação do SUS, é INCORRETO
afirmar que:

A) As instituições privadas poderão participar de
forma complementar do SUS, segundo
diretrizes deste, mediante contrato de direito
público ou convênio, tendo preferência as
entidades filantrópicas e as sem fins
lucrativos.

B) É vedada a destinação de recursos públicos
para auxílios ou subvenções às instituições
privadas com fins lucrativos.

C) É vedada a participação direta ou indireta de
empresas ou capitais estrangeiros na
assistência à saúde no País, salvo nos casos
previstos em lei.

D) A lei disporá sobre as condições e os
requisitos que facilitem a remoção de órgãos,
tecidos e substâncias humanas para fins de
transplante, pesquisa e tratamento, bem
como a coleta, processamento e transfusão
de sangue e seus derivados, sendo vedado
todo tipo de comercialização.

E) Os recursos financeiros, originários de
doações e outras fontes, serão administrados
por instituições privadas, através do Fundo
Nacional de Saúde.

QUESTÃO 39 – Ao SUS, no campo de atuação,
NÃO é uma atribuição, segundo a legislação:

A) O Controle e a fiscalização de serviços,
produtos e substâncias de interesse para a
saúde.

B) A fiscalização e a inspeção de alimentos,
água e bebidas para consumo humano.

C) A formulação e execução das políticas
públicas e seus instrumentos.

D) O incremento, em sua área de atuação, do
desenvolvimento científico e tecnológico.

E) A participação no controle e na fiscalização da
produção, transporte, guarda e utilização de
substâncias e produtos psicoativos, tóxicos e
radioativos.
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QUESTÃO 40 – A probabilidade de um
indivíduo apresentar Diabetes ou um estado
intermediário de glicemia depende da presença
de fatores de risco. O público-alvo para o
rastreamento do Diabetes Melito é preconizado
pela Associação Americana de Diabetes. São
considerados fatores de risco para um indivíduo,
EXCETO:

A) História de pai ou mãe com diabetes.
B) Hipertensão arterial (>140/90 mmHg) ou uso

de anti-hipertensivos em adultos.
C) Síndrome de ovários policísticos.
D) História de doença pulmonar.
E) Inatividade física.


